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Opis

Pewnego dnia prof. Axel Thue, wybitny norweski matematyk, wybrat sie do lasu. Wszedt do lasu $ciezka, a po
chwili zauwazyt rozwidlenie - Sciezka rozchodzila sie na dwie, a na rozwidleniu, przed domem, stal jakis cztowiek.
Prof. Thue skrecil w jedna z nich, a za chwile spotkalo go to samo - rozwidlenie, na ktérym $ciezka rozchodzita
sie na dwie, a na rozdrozu czlowiek. Wybral losowa i szedt dalej. Ale i tym razem to samo. I tak szed?! i szedt
i za kazdym razem napotykal takie samo rozdroze z czlowiekiem. Céz... Prof. Thue nic sobie z tego nie robit,
a po udanym w sumie spacerze wrécit do domu.

Nastepnego dnia po raz kolejny wybral sie do tego samego lasu. Przed wyjsciem dowiedzial sie jednak, ze
ludzie, ktorzy mieszkaja w lesie przy rozwidleniach drég sa dos¢ specyficzni. Ot6z cze$é z nich méwi zawsze
prawde, a cze$¢ z nich zawsze klamie, niezaleznie od tego, o co sie ich zapyta. Spodobalo sie to prof. Thue.
Poszukal w pamieci tego sprytnego pytania, ktérym mozna bylo rozpoznaé, czy kto$ jest ktamca, czy nie. Nie
pamietal jednak dokladnie, wigc zapytal sie¢ pierwszego z napotkanych tak: ,,Czy idac w lewo na najblizszym
rozwidleniu spotkam ktamce?”. Padla odpowiedz: ,Tak, oczywiscie”. Zadowolony prof. poszed! losowo wybrana
Sciezka, nie zastanawiajac sie do konca, co to znaczy, a jedynie notujac odpowiedz, rozkoszowal sie picknem
otaczajacej go przyrody. Jednak nastepnej spotkanej osobie zadal to samo pytanie i znéw ustyszal ta sama
odpowiedz. Znéw to zanotowal i znéw poszedl dalej. I tak jeszcze kilka razy, a odpowiedz za kazdym razem byla
ta sama. Coz... Prof. Thue ze swoimi notatkami, po udanym w sumie spacerze, wrocit do domu.

Nastepnego dnia sytuacja powtorzyla sie. Przed wyjsciem profesor tym razem dowiedzial sig, ze na kazdym
rozwidleniu, idac w jedna strone spotka na nastepnym klamce, a idac w druga spotka osobe prawdoméwna.
Prof. Thue podczas spaceru znéw zadawal to samo pytanie i znéw styszal wciaz te sama odpowiedZ. Tym razem
tono przyrody nie zapewnilo mu az takiej beztroski intelektualnej i zainteresowal sie tym. Po powrocie do
domu wybral sie znowu do lasu, a potem przechodzac przez niego wiele razy do pdznego wieczora praktycznie
wszystkimi mozliwymi Sciezkami i wciaz zadajac to samo pytanie, wciaz uzyskiwal te sama odpowiedz.

Nastepnego dnia stwierdzil, ze pytanie, ktére zadawal jest bez sensu i rzeczywiécie nie moglo mu daé zadnej
informacji o tym, czy kto$ klamca jest, czy tez nie. Przygotowal wiec inne pytanie i chcial sie wybraé¢ do
lasu. Niestety po calym poprzednim dniu biegania po lesie, biedak przezigbil si¢ i goraczka uniemozliwita
mu spacer. Ale wtedy odwiedzit chorego jego serdeczny przyjaciel, ktéry powiedzial z tryumfem, ze rozgryzt
czlowieka stojacego na pierwszym rozwidleniu w lesie - wiadomo, ze jest on ktamca. W tym momencie prof. Thue,
pomimo wysokiej goraczki, w jednej chwili domys$lit sig¢, kim jest kazdy z mieszkancéw lasu - czy czlowiekiem
prawdoméwnym, czy tez klamca. Tzn. odkryl jedynie zasade, dzieki ktérej mozna stwierdzié, czy ktos jest
ktamca, czy tez nie.

Poniewaz las jest bardzo duzy, reczne dochodzenie do tego, czy ktos jest kltamca moze trwaé bardzo diugo.
Prof. Thue zapragnal mie¢ wigc program, ktéry rozstrzygnie za niego, czy ktos jest ktamca, czy nie. No i oczywi-
Scie zlecil to zadanie wtasnie Tobie. Niestety goraczka znowu mu mocno skoczyla i nie byt w stanie opowiedzieé¢
Ci dokladnie, jak wyglada jego pomyst na rozstrzyganie tego. Ale nie chcesz chyba zrobié¢ przykrosci biednemu,
schorowanemu profesorowi, wiec na pewno uda Ci sie samemu wymy$li¢ sposéb na stwierdzenie tego, kto jest
ktameca, a kto nie. A gotowy program podarujesz prof. Axelowi Thue na zblizajace si¢ jego imieniny.
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Specyfikacja wejscia

Pierwsza linia wejécia zawiera liczbe catkowita D (1 < D < 50), oznaczajaca liczbe zestawéw danych, Jedyna
linia zestawu danych jest liczba X (1 < X < 2000000000), oznaczajaca, na ktérym rozwidleniu znajduje sie
czlowiek, ktérego prawdomoéwnosé badamy. Jak widaé, $ciezki w lesie tworza drzewo binarne, a wierzchotki
bedziemy numerowaé tak, ze korzen (czyli pierwsze rozwidlenie w lesie) dostaje numer 1, jego dwaj synowie
(czyli rozwidlenia, do ktérych prowadza drogi na ktére rozchodzi si¢ droga wchodzaca do lasu) numery 2 (prawo)
i3 ( lewo), synowie 2 numery 4 (prawo) i 5 (lewo), synowie 3 analogicznie numery 6 i 7, synowie 4 numery 81 9
itd... (obrazuje to tez rysunek ponizej)
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Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego badanego czlowieka nalezy na wyjéciu w nowej linii wypisac cyfre 1, jesli jest to osoba prawdomodwna,
badz 0, jesli osoba jest ktameca.

Przyktad

Wejscie
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